

德国俩女孩一路搭便车

# 从柏林到郑州, 只花了 3400 元

□据《郑州晚报》

9月2日20时,郑州市民张先生告诉记者:“我从邢台开会回郑州,路上碰到两个德国学生搭便车来郑州,她们是一路从柏林那边搭便车过来的。”

## 在中国搭车 7 次, 一路非常愉快

这是 Susanne 和 Sabine 的暑假,她们计划到泰国旅游,选择的出行方式是在德国年轻人中非常流行的搭便车。

本来她们和两个男生同行,由于 Susanne 和 Sabine 的时间有些紧张,进入中国后,她们与两个男生分道,男生直接去泰国,她俩放弃去泰国,准备在上海结束这个假期回国。

“Very nice!”她们这样评价中国人, Susanne 和 Sabine 告诉我们,她们从二连浩特市进入中国,到郑州的途中搭了 7 次便车。

两个姑娘大赞中国人,她们说,除了有些人和她们因为语言实在无法沟通外,只要

是能理解她们意图的人,都答应了她们的搭车请求。

## 总共花了 3400 元人民币

从柏林到郑州这段行程,两个姑娘只花了 3400 元人民币。

两人笑着说,她们一路蹭车,有的好心人会让她俩蹭饭,比如在北京,还有人安排她们住宿。

搭不上夜车的时候,她们就抱着自己巨大的旅行包坐在路边睡一晚上。她们骄傲地说:“为了省钱,我们基本不住宾馆,每到一个地方还买当地的手机卡,省下能省的每一分钱,到郑州后,行程基本快要结束时,我们还剩下很多钱。”

## 父母也会担心她们的安全

中国父母担心孩子的安全,不放心让孩子出去,德国的家长也一样。

Susanne 和 Sabine 说,她们出发前,父母也是强烈反对,认为女生搭便车还是很

安全,但是她们最终说服了父母,而父母也相信她们可以应付各种问题。

这一路,每到一个城市,俩人都给父母发邮件报平安。

## 欢迎中国朋友搭车到德国做客

说到这次搭张先生的车, Susanne 和 Sabine 说,她们非常开心,因为张先生非常爽快。

张先生说:“她们拿着好心人给她俩写的牌子,我一看,她们要去泰国,我有点儿蒙,我告诉她们我要去郑州。她俩高兴得蹦起来了,意思是郑州正是她们要去的地方。”

Susanne 和 Sabine 说,她们在石家庄没搭到到郑州的便车,一名司机把她们拉到邢台附近的服务站,碰上了张先生。

一路搭车,她们感觉非常有趣,将继续搭便车去桂林然后到上海,再坐飞机回德国。

她们希望让更多的人看到她们的快乐旅程,也像她们一样搭车旅行,她们欢迎中国朋友搭车去德国。

## 河南 5 个市 选出新任市委书记

□本报综合消息

9月1日下午,在中共郑州市第十届委员会第一次全体会议上,连维良当选郑州市委书记,吴天君、李柳身当选郑州市委副书记。

9月1日,在中共濮阳市第六届委员会第一次全体会议上,段喜中当选濮阳市委书记,盛国民、王海鹰当选濮阳市委副书记。

在9月2日闭幕的中国共产党信阳市第四次代表大会上,王铁当选信阳市委书记,郭瑞民、乔新江当选信阳市委副书记。

在9月3日召开的中共商丘市第四届委员会第一次全体会议上,陶明伦当选商丘市委书记,余学友、周树群当选商丘市委副书记。

在9月3日召开的中共开封市第十届委员会第一次全体会议上,祁金立当选开封市委书记,吉炳伟、蒋益民当选开封市委副书记。

## 河南“驴友遇难第一案”判决生效 同行者无需担责

新华社郑州9月4日电(李丽静 熊晓辉)“驴友”相约爬山,一人不幸遇难,其他人无需担责。由郑州市金水区人民法院判决的这起河南“驴友遇难第一案”日前正式生效。

法院经审理查明,2010年8月13日,15名被告与李某一起出发,开始自助游“太行拉练”。同年8月17日,途经山西省陵川县古郊乡马武寨村“老荒”地段时,李某不慎坠崖身亡。事故发生后,15名被告共向李某家属捐赠了8000元的爱心款。

因不满意同行驴友捐赠的“安抚费用”,李某的亲属将同行的其他15名驴友告上法庭,索赔26万余元。

法院审理认为,李某作为具有完全民事行为能力人,且多次组织、参加户外活动,对该活动的风险是明知的,并自愿参加,说明其愿意承担由此产生的后果,因此法院依法作出判决:驳回原告的诉讼请求。

法院一审判决后,原被告双方均未提出上诉。9月1日,此案判决正式生效。



## “爱心禁停区” 现郑州

一块面积超过80平方米、呈心形图案的“爱心禁停区”出现在郑州火车站广场上。近日,民警在郑州火车站北出站口广场经常有机动车乱停乱放,画了一颗硕大的红心图案,他们称之为“爱心禁停区”。“爱心禁停区”旁边的牌子上写着:“亲,不要停在我的心上,我的心会很痛!”这一温馨提示,在偌大的广场上格外吸引眼球。

(新华社记者 王硕 摄)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心
- 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。